



Эх, трудно представить, как это люди раньше жили без социальных сетей. Сегодня они настолько прижились, что многие россияне (да и вообще жители всего мира) проводят в них круглые сутки. Даже если людям надо уехать куда-то, они испытывают дискомфорт, что они не могут выйти в соцсеть, и, пообщаться с друзьями, знакомыми, коллегами и т.д. Неудивительно, что в XXI веке существуют не только соцсети для общения, но и узкоспециализированные сайты. В последние годы отмечается одна примечательная тенденция – создание социальных медицинских сетей. Их особенность заключается в том, что могут сидеть на них не только врачи, но и самые обыкновенные люди, которые хотят уточнить свой диагноз, прояснить его и т.д.

Стоит рассматривать медицинскую соцсеть как уникальный web-сайт, где размещается вся полезная и нужная информация из области медицины. Конечно, не все считают, что необходимость есть в ней. Есть и такие люди, которые считают ее абсолютно бесполезной.

III тысячелетие ознаменовалось тем, что люди могут контактировать друг с другом, общаясь на те темы, которые интересны им. Специалисты рекомендуют регистрироваться на ней всем молодым врачам, чтобы попросить совет у более старших коллег.

Какие преимущества есть у медицинских соцсетей?

## Особенности медицинской социальной сети

Автор: Administrator

19.07.2013 17:33 - Обновлено 12.02.2014 08:28

---

- быстрая регистрация (20 секунд);
- получение консультации у врачей с опытом;
- экономия времени;
- отсутствие необходимости в хождении по кабинетам.

Кстати, в последние годы отмечают тенденцию, которая заключается в том, что соцсети узкой специализации стали привлекать внимание врачей с опытом. Дело в том, что они рано или поздно приходят к осознанию того, что надо делиться своим опытом с более молодыми коллегами, так как именно им предстоит лечить людей в будущем. Создатели сети стараются контролировать процесс общения, поощрять за ответы бонусами и спецпредложениями.